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Nejméně dva miliony Ukrajinců budou v zimě migrovat
– WHO
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DomovRusko a FSU

Pokračující konflikt si také vybírá velkou daň na duševním zdraví

Ukrajinců, říká vysoký představitel WHO

Lidé jsou vidět na náměstí Majdan, když 19. listopadu 2022 padá

sníh v Kyjevě na Ukrajině. ©  Getty Images / Jeff J Mitchell

Letošní zima může být pro „miliony“ Ukrajinců „život ohrožující“

zkušeností , varoval Hans Kluge, regionální ředitel Světové

zdravotnické organizace (WHO) pro Evropu. Očekává se, že až tři

miliony Ukrajinců budou migrovat „při hledání tepla a bezpečí“, řekl

Kluge v pondělí na tiskové konferenci v Kyjevě.

„Očekáváme, že 2–3 miliony dalších lidí opustí své domovy a hledají

teplo a bezpečí. Budou čelit jedinečným zdravotním problémům,

včetně respiračních infekcí, jako je Covid-19, zápal plic a chřipka, a

vážné riziko záškrtu a spalniček u nedostatečně očkované

populace,“ uvedl Kluge.

Ti, kteří zůstanou doma, budou pravděpodobně nuceni zvolit si

„alternativní metody vytápění“, řekl úředník a varoval, že dělat věci

„jako je spalování dřevěného uhlí nebo dřeva nebo používání

generátorů poháněných naftou nebo elektrických ohřívačů“ s sebou

nese také zdravotní rizika.
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Zahrnují „vystavení toxickým látkám, které jsou

škodlivé pro děti, starší lidi a osoby s

respiračními a kardiovaskulárními potížemi,

stejně jako náhodné popáleniny a zranění,“

řekl.

Pokračující konflikt si také podle Kluge vybírá velkou daň na

duševním zdraví Ukrajinců. Asi 10 milionů z nich je již „v ohrožení

duševními poruchami, jako je akutní stres, úzkost, deprese, užívání

návykových látek a posttraumatická stresová porucha nebo PTSD,“

uvedl úředník.

Podle nejnovějších údajů OSN se v důsledku konfliktu mezi Moskvou

a Kyjevem, který vypukl koncem února, do Evropy přistěhovalo více

než 7,8 milionu uprchlíků z Ukrajiny. Přibližně 4,7 milionu z nich

bylo zaregistrováno pro dočasnou ochranu nebo podobné

vnitrostátní systémy ochrany v celé EU. Značná část uprchlíků však

odešla do Ruska, přičemž v zemi bylo zaznamenáno více než 2,8

milionu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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